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Procès-verbal du Conseil d’établissement tenu le 11 octobre 2023. 
 
ÉTAIENT PRÉSENTS 

Isabelle Blanchard, Josianne Canuel, Marie-Claude Dumont, Caroline Huneault, Roxanne Cairney, 
Amélie Tessier, Alison Delaney, Mélanie Cyr-Séguin, Annie Bilodeau, Élodie Jutras 

 

ÉTAIENT ABSENTS  

Virginie Ménard, Étienne Pariseau, Marie-Ève Bigras 

 
1.  VÉRIFICATION DU QUORUM ET OUVERTURE DE L’ASSEMBLÉE 

Le président constate qu’il y a quorum et déclare, à 18 h 30, la séance ouverte. 
 

 
2.  ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 

Proposé Amélie Tessier et appuyé par Roxanne Cairney. 
Ajout au point 9, normes et modalités 

 
 

3.  ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DU 13 JUIN 2023 
Un report de l’approbation du procès-verbal va être réalisé lors de la prochaine rencontre 
puisque la personne en emploi n’a pas terminé son mandat. 
 
 

4. ÉLECTION À LA PRÉSIDENCE 
Étienne Pariseau à la présidence. Proposé par Alison Delaney et appuyé par Amélie Tessier. 
 

 
5. PROPOSITION DU SECRÉTAIRE 

Proposition d’Élodie Jutras et appuyé par l’unanimité.  
 

6. DROIT DE PAROLE AU PUBLIC 
Aucun public présent 

 
7. CALENDRIER ANNUEL DU CE; DATES ET HEURES 

Proposé par Josianne Canuel et appuyé par Marie-Claude Dumont.  
 

8. RÈGLES DE RÉGIE INTERNE 2023-24 
Isabelle Blanchard propose d’allouer deux heures aux rencontres plutôt qu’une heure trente 
sans possibilité d’extension. Approuvé par l’unanimité.  
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La direction propose de faire des rencontres à distance lors de cas exceptionnel. Celles-ci 
pourraient se dérouler en virtuel pour seulement une personne ou pour l’entièreté du CÉ.   

 
9. NORMES ET MODALITÉS 

Résumé des séquences d’évaluations et de communications avec les parents. Les trois 
bulletins sont de retour avec la pondération de 20 % pour le premier et deuxième bulletin et 
60% pour le troisième bulletin. Les examens ministériels de 4e et 6e année auront une 
pondération de 20% de la note finale de l’élève. Le gabarit du document présenté aux parents 
va être révisé. 
Josianne Canuel propose les normes et modalités et Alison Delaney les approuve. 
 

 
 
10. APPROBATION DES SORTIES ÉDUCATIVES ET AUTRES 

             Marche en forêt, derrière l’école.  
Marche jusqu’au parc Grand-Pré et jeux.  
Deux sorties pour le théâtre payé par une mesure ministérielle. 
Spectacle de sciences le 16 janvier au musée de la culture. 
Proposé par Amélie Tessier et approuvé par Mélanie Cyr-Séguin. 
 

11. OPP (PIZZA) 
Approbation de la campagne de financement pour la réalisation du dîner pizza hebdomadaire. 
Mélanie Cyr-Séguin propose de réaliser des dîners Subway suite à la demande de nombreux 
parents. Ceux-ci veulent avoir une option plus santé que la pizza. Cependant, les dîners 
Subway ne rapportent pas suffisamment d’argent pour les campagnes de financement. 
Mélanie propose les dîners pizza et Amélie Tessier, Caroline Huneault et Roxanne Cairney les 
adoptent.  

 
12. PROJET ÉDUCATIF 

             Une ébauche du projet éducatif est à venir en novembre. 
 
 

13. TRAVAUX D’ÉTÉ 
             Les bords de fenêtre ont été réalisés. Un aménagement du stationnement a été fait. Aussi, le    

plancher de la bibliothèque a été refait.  
 

14. COUR D’ÉCOLE 
Attente du budget, car de nombreuses factures sont impayées. Le conseil d’établissement     
remercie les compagnies qui ont contribué au projet. Isabelle Blanchard doit faire des lettres de 
remerciement à celles-ci. 
 
Vaillant excavation (gestion du projet) 
Transport RP (machinerie) 
Eurovia (asphalte) 

 
 

15.  INFORMATIONS 
 

MOT DU PRÉSIDENT 
Absent 
 
MOT DE LA DIRECTION 
Remerciements, rappel des nombreux projets.  
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MOT DU REPRÉSENTANT DU COMITÉ DES PARENTS 
Mme Delaney mentionne qu’ils ont eu leur première rencontre pour déterminer les campagnes 
de financement. Isabelle Blanchard indique qu’il est essentiel de déterminer les besoins avant 
de ramasser de l’argent. Les dîners pizza serviront à payer les activités réalisées par l’OPP 
ainsi qu’aux projets à volets pédagogiques.  
 
MOT DES ENSEIGNANTS 
Rentrée scolaire différente due aux moyens de pression. Les enseignantes n’organisent pas 
d’activités d’Halloween cette année due aux moyens de pression. Cependant, celles-ci peuvent 
participer aux activités. 
Changement du service d’orthopédagogie. Instauration du service par différents blocs.  
Service d’orthophonie pour les élèves du préscolaire à risque. Mesure attribuée par le Centre 
de Services Scolaire.  
Amélioration du renforcement positif grâce au système de billet bravo. Cibler des objectifs-
écoles. Changement du plan de lutte, ajout de la prévention face aux violences à caractère 
sexuel. Ajout d’une ressource TES pour réaliser davantage de prévention dans les classes.  

 
16. QUESTIONS DIVERSES 

Aucune question 
 

17. LEVÉE DE L’ASSEMBLÉE 
              Proposé par Amélie Tessier à 19h44. 
 

_______________________ ____________________ 
Étienne Pariseau                                                              Isabelle Blanchard 
Président                                                                          Directrice 
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